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YBaxaeMuiii Urops! Pe3K0 CHUKeHa OABUKHOCTh CIIEPMATO30MA0B, YTO MOXKET 3aTPYAHATh
3a4aTue eCTeCTBEHHHIM ITyTeM. Pe3ynbTaTa OgHOU CliepMOTrpaMMEl MaJio [Jjisd BEIBOZOB. CHaiiTe elre
OIHY CIIEPMOTPAMMYy C MHTEPBAJIOM B 2-3 MecsIia (IIOTHBIH ITUKII CliepMaToreHe3a) ¢ coOIoIeHneM
BCeX IpaBusi c6opa (0TKa3 OT KypeHus, aJikorosisi, 6aHU U CayHHI, 3X-THEBHBIN I€PUOL
BO37epxkKaHus). Ecnu u3aMeHeHUs: COXPaAHATCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [y 00CIenoBaHus u
BLISICHEHUS IIPUYUHEBL 9TUX U3MEHeHU! (MH(pEeKLINUH, BOCIIalIeHUs, BapUKOIlesle, UMMYHHbIE UIIH
TOpPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUs). YIa4u.



